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Advection, test1, champ a la fin du calcul

 champ 

6 �����"/7�8# 9;:�<�=1>@?BADC�EGF+HJI�9;ALK�K�=1MNF�O+9.MP:GQR=@S�?UTB9VO(C�K�9V?BADC�E
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Advection, test1, champ dans la maille de gauche

 champ 

6 �����"/7�XW 9;:�<�=1>@?BADC�EGF+HJI�9;ALK�K�=1MNF�O+9.MP:GQR=@S�?UTB9VO(C�K�9V?BADC�E
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Advection, test1, champ dans la maille de droite

 champ 

6 �����"/7��� 9;:�<�=1>@?BADC�EGF+HJI�9;ALK�K�=1MNF�O+9.MP:GQR=@S�?UTB9VO(C�K�9V?BADC�E
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Advection, test2, champ a la fin du calcul

 champ 

6 ���(�"/7��� 9.:�<.=
> ?BA�C.EGF5H I 9.A�KLKD=
M@F =@S�?UTB9;O(C.KL93?BA�C�E

�



 0

 0.2

 0.4

 0.6

 0.8

 1

 1.2

 1.4

 0.08  0.1  0.12  0.14  0.16  0.18  0.2  0.22  0.24  0.26  0.28

 temps 

Advection, test2, champ dans la maille de gauche

 champ 
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Advection, test2, champ dans la maille de droite

 champ 
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